
最新幼儿园大班篮球活动方案评比内容
有哪些 幼儿园篮球活动方案(精选10篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。写
方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下
就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大
家。

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇一

为了丰富教师的文娱生活，提高教职工的`身体素质，培养教
职工的团队精神，增强教职工的凝聚力，增进交流，沟通情
感，让教职工们以饱满的工作热情投入到工作中，促进学校
和谐发展，落实以人为本精神，经学区决定举行教职工篮球
比赛。

第一届教职工篮球对抗赛

团结、奋进、拼搏

友谊第一比赛第二

20xx年5月28日—20xx年5月30日

顺化寄宿制小学

上片代表队中片代表队

下片代表队寄宿制小学

主任：刘佳国



成员：彭雄赵建华王华才朱文学刘建学

张华单宣德龚生喜张才志闫爱彪李长斌李荫彬何长东

裁判长：张元绪

裁判员：刘佳国赵建华张元绪保壮志计时计分员：由主场学
校选派九、比赛办法：采用单循环制，共计6场比赛。

1、比赛采用国际篮球比赛通用规则。

2、比赛采用2节制，每节比赛20分钟，中间休息10分钟，两
节共计40分钟。比赛按照国际比赛规则操作，以分数最多一
方为本场胜利者。

3、比赛时要绝对服从裁判；个人累计犯规5次必须离场。

4、各参赛对队长有权向裁判提出疑问，队员有过激行为当违
反体育道德处理，取消当场比赛资格。

1、比赛必须坚持友谊第一、比赛第二原则，裁判必须严格公
正执法；比赛双方队员必须服从裁判的一切判罚，不得攻击、
干扰裁判；不得打假球，攻击对方球员；如有上列情况者，
视情节严重程度给球员乃至球队予以处罚。

2、为保证比赛公平和公正，每场比赛由“第三方”推荐的裁
判担任裁判。

3、要求裁判和队员提前半小时到达比赛场地热身、以保证球
员安全。

比赛分为第一名、第二名、第三名，第四名。

一，并印有号码。



顺化学区

20xx-5-20十五、其他未尽事宜，另行通知。

顺化学区教职工篮球比赛安排5月28日

上午：寄宿制小学——上片队下午:中片队——下片队5月29
日

上午：上片队——中片队5月30日

上午:上片队——下片队

下午：寄宿制小学——下片队下午：寄宿制小学——中片队

顺化学区教职工篮球比赛计分表

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇二

为了切实推进幼儿园的篮球操体育特色，增强幼儿的身体素
质，提高我园幼儿球操的质量，让幼儿养成认真做好操的.良
好习惯，经研究决定，幼儿园将于4月13日下午举行篮球操比
赛。

（一）抽签决定比赛班级及顺序。（托小班）

抽签时间：4月13日。

（二)以进场——拍球——退场的程序比赛,具体流程与平时
上操相同。

（一）各班要求统一园服。

（二）各班必须保持进出场秩序。



一、入场与退场（30分）（入场20分、退场10分）

（一）幼儿要四路或六路纵队进场进行比赛（入场站定后有
口号）。

（二）从入场到退场要快速有序、合理。

（三）老师指挥时口令准确，声音洪亮。

二、做操(70分)

（一）动作正确性（20分）

1、球操动作是否标准。

2、动作幅度是否达到标准。

（二）节奏（30分）

1、动作的快慢是否与节奏相符。

2、团体动作是否整齐划一。

3、动作的协调、连贯性。

（三）精神面貌整体富有表现力（20分）

精神状态是否朝气蓬勃，充满活力，是否带给人积极向上的
精神风貌，态度是否积极认真，整个竞赛过程自然流畅，动
作舒展，给人以美的感受。

1、评委计分（不去最高分和最低分，求最后平均分）按分数
高低排名，排名将列入最后的活动工资考核。



幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇三

活动目的：

为倡导“每天锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈
子”的健康工作理念，丰富广大教职工的`业余文化生活，展
示教师风采，增强体质，增进友谊，广泛开展科学的健身活
动，推动学校各项工作的全面发展。特举举办教职工篮球赛。
本次比赛利于教师们树立相互支持的团队精神和整体意识；
激发团队的工作热诚和拼搏创新的能力；树立良好心态，快
乐生活，享受工作。

活动地点：霍城镇中心小学篮球场

参赛对象：霍城镇中心学校全校教职工

组长：王小军

副组长：高峰王占云刘军高登海2.裁判组

组长：王成

裁判员：张兴良梁克民王克瑞3．场地布置与记分台人员

王全武秦立荣

低年级组中年级组

高年级组行政组

（一）赛出风格、赛出水平，尊重裁判、尊重对方、尊重观
众。

（二）讲文明、讲礼貌、讲卫生、讲道德。



（三）尊重领导，服从组织。

（一）执行裁判任务时，精力集中，精神饱满，仪表大方。

（二）严格履行裁判职责，对裁判工作做到“严肃、认真、
公正、准确”。

第一场：低年级组-中年级组裁判员：张兴良王克瑞

第二场：高年级组-行政组裁判员：王成梁克民

第三场：低年级组-行政组裁判员：梁克民王克瑞

第四场：中年级组-高年级组裁判员：张兴良王成

第五场：低年级组-高年级组裁判员：梁克民张兴良

第六场：中年级组-行政组裁判员：王克瑞王成

对前两名进行奖励

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇四

为了切实推进幼儿园的篮球操体育特色，增强幼儿的身体素
质，提高我园幼儿球操的`质量，让幼儿养成认真做好操的良
好习惯，经研究决定，幼儿园将于4月13日下午举行篮球操比
赛。

（一）抽签决定比赛班级及顺序。（托小班）

抽签时间：4月13日。

（二)以进场——拍球——退场的程序比赛,具体流程与平时
上操相同。



（一）各班要求统一园服。

（二）各班必须保持进出场秩序。

一、入场与退场（30分）（入场20分、退场10分）

（一）幼儿要四路或六路纵队进场进行比赛（入场站定后有
口号）。

（二）从入场到退场要快速有序、合理。

（三）老师指挥时口令准确，声音洪亮。

二、做操(70分)

（一）动作正确性（20分）

1、球操动作是否标准。

2、动作幅度是否达到标准。

（二）节奏（30分）

1、动作的快慢是否与节奏相符。

2、团体动作是否整齐划一。

3、动作的协调、连贯性。

（三）精神面貌整体富有表现力（20分）

精神状态是否朝气蓬勃，充满活力，是否带给人积极向上的
精神风貌，态度是否积极认真，整个竞赛过程自然流畅，动
作舒展，给人以美的感受。



1、评委计分（不去最高分和最低分，求最后平均分）按分数
高低排名，排名将列入最后的活动工资考核。

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇五

为了丰富教师的文娱生活，提高教职工的身体素质，培养教
职工的`团队精神，增强教职工的凝聚力，增进交流，沟通情
感，让教职工们以饱满的工作热情投入到工作中，促进学校
和谐发展，落实以人为本精神，经学区决定举行教职工篮球
比赛。

第一届教职工篮球对抗赛

团结、奋进、拼搏

友谊第一比赛第二

20xx年5月28日—20xx年5月30日

顺化寄宿制小学

上片代表队中片代表队

下片代表队寄宿制小学

主任：刘佳国

成员：彭雄赵建华王华才朱文学刘建学

张华单宣德龚生喜张才志闫爱彪李长斌李荫彬何长东

裁判长：张元绪

裁判员：刘佳国赵建华张元绪保壮志计时计分员：由主场学



校选派九、比赛办法：采用单循环制，共计6场比赛。

1、比赛采用国际篮球比赛通用规则。

2、比赛采用2节制，每节比赛20分钟，中间休息10分钟，两
节共计40分钟。比赛按照国际比赛规则操作，以分数最多一
方为本场胜利者。

3、比赛时要绝对服从裁判；个人累计犯规5次必须离场。

4、各参赛对队长有权向裁判提出疑问，队员有过激行为当违
反体育道德处理，取消当场比赛资格。

1、比赛必须坚持友谊第一、比赛第二原则，裁判必须严格公
正执法；比赛双方队员必须服从裁判的一切判罚，不得攻击、
干扰裁判；不得打假球，攻击对方球员；如有上列情况者，
视情节严重程度给球员乃至球队予以处罚。

2、为保证比赛公平和公正，每场比赛由“第三方”推荐的裁
判担任裁判。

3、要求裁判和队员提前半小时到达比赛场地热身、以保证球
员安全。

比赛分为第一名、第二名、第三名，第四名。

一，并印有号码。

顺化学区

20xx-5-20十五、其他未尽事宜，另行通知。

顺化学区教职工篮球比赛安排5月28日

上午：寄宿制小学——上片队下午:中片队——下片队5月29



日

上午：上片队——中片队5月30日

上午:上片队——下片队

下午：寄宿制小学——下片队下午：寄宿制小学——中片队

顺化学区教职工篮球比赛计分表

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇六

别看我们小，我们的幼儿园生活可是非常忙碌的，基于这种
情况，开展了《忙碌的早晨》活动，为了加强幼儿园晨间锻
炼活动的管理，提高教师组织晨锻活动的水平，促进幼儿的
健康成长。让幼儿了解不同的晨间活动内容对身体健康有不
同的帮助，从而引导他们正确选择活动内容，促进身体全面
发展。

组织形式

集体。

1、讨论并制定晨间计划，知道哪些事可以快快地做，哪些事
可以慢慢地做。学习合理安排自己的时间，养成做事不拖拉
的好习惯。

2、每天早上玩哪些晨间活动?这些活动对我们有什么好处?

儿童经验基础

孩子们知道要珍惜时间。

环境准备



每人一张调查表、白纸若干、笔若干。

教学重点难点：

学习合理安排自己的时间，养成做事不拖拉的好习惯。

一、谈话活动引入课题

你每天早晨几点起床?都做了哪些事情?哪些和别人是一样的，
哪些是和别人不一样的?

二、通过与同伴的经验交流和分享，懂得怎样调整和合理安
排时间

你的晨间活动快乐吗?为什么?为什么有的小朋友会很匆忙很
着急?

三、通过讨论，幼儿根据自己的情况修改、调整调查表中的
内容，为自己制定晨间计划

早晨的哪些事情是可以快快做的?做事拖拉又会带来什么样的
后果?

你想给自己设计一份怎样的晨间计划呢?请你来说一说好吗?

四、教师总结

我们要想让全身各个部位都得到锻炼，让我们的身体长得棒
棒的，就要让上肢、下肢和身体其他部位交替得到锻炼。从
下周开始我们就按照自己制订的活动计划行动吧!

1、日常晨间活动中,提示幼儿按照自己制定的计划选择游戏
内容。

2、根据幼儿列表中关心的问题,与幼儿共同讨论并调整晨间



相关内容。

3、健康角共同收集有关运动后身体发展的资料。

4、家园共同组织幼儿运动会。

活动中，每个孩子都设计出自己的“一周晨间活动计划”，
每个孩子设计的活动内容都不单一，合理地调整自己的活动。
由此可以看出，这个活动很好地达成了预期目标。

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇七

为了丰富教师的文娱生活，提高教职工的身体素质，培养教
职工的团队精神，增强教职工的凝聚力，增进交流，沟通情
感，让教职工们以饱满的`工作热情投入到工作中，促进学校
和谐发展，落实以人为本精神，经学区决定举行教职工篮球
比赛。

第一届教职工篮球对抗赛

团结、奋进、拼搏

友谊第一比赛第二

20xx年5月28日—20xx年5月30日

顺化寄宿制小学

上片代表队中片代表队

下片代表队寄宿制小学

主任：刘佳国



成员：彭雄赵建华王华才朱文学刘建学

张华单宣德龚生喜张才志闫爱彪李长斌李荫彬何长东

裁判长：张元绪

裁判员：刘佳国赵建华张元绪保壮志计时计分员：由主场学
校选派九、比赛办法：采用单循环制，共计6场比赛。

1、比赛采用国际篮球比赛通用规则。

2、比赛采用2节制，每节比赛20分钟，中间休息10分钟，两
节共计40分钟。比赛按照国际比赛规则操作，以分数最多一
方为本场胜利者。

3、比赛时要绝对服从裁判；个人累计犯规5次必须离场。

4、各参赛对队长有权向裁判提出疑问，队员有过激行为当违
反体育道德处理，取消当场比赛资格。

1、比赛必须坚持友谊第一、比赛第二原则，裁判必须严格公
正执法；比赛双方队员必须服从裁判的一切判罚，不得攻击、
干扰裁判；不得打假球，攻击对方球员；如有上列情况者，
视情节严重程度给球员乃至球队予以处罚。

2、为保证比赛公平和公正，每场比赛由“第三方”推荐的裁
判担任裁判。

3、要求裁判和队员提前半小时到达比赛场地热身、以保证球
员安全。

比赛分为第一名、第二名、第三名，第四名。

一，并印有号码。



顺化学区

20xx-5-20十五、其他未尽事宜，另行通知。

顺化学区教职工篮球比赛安排5月28日

上午：寄宿制小学——上片队下午:中片队——下片队5月29
日

上午：上片队——中片队5月30日

上午:上片队——下片队

下午：寄宿制小学——下片队下午：寄宿制小学——中片队

顺化学区教职工篮球比赛计分表

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇八

1、尝试发现跳房子的不同方法，练习幼儿跳的能力。

2、体验参与民间体育游戏的乐趣。

1、场地上贴有房子图。

2、数字贴纸若干，口哨一个。

3、音乐、录音机。

幼儿事先学会歌谣《跳房子》。

1、引导幼儿观察场地布置，引出游戏名称。

2、第一次尝试跳房子，教师对能力弱的幼儿进行个别帮助和
鼓励，鼓励幼儿想出房子的不同跳法。



3、幼儿集中，请个别幼儿示范玩法。

教师小结：我们可以用单脚跳、双脚并拢跳、双脚在直线两
侧跳、双脚分开跳、蛙跳等方法玩跳房子的游戏。

4、再次自由尝试跳房子。

（一）幼儿贴数字练习，教师巡回指导。

1、能力强的幼儿,教师适当进行指导，引导启发新跳法。

2、对于能力一般的幼儿，教师运用语言引导幼儿发现玩法。

3、对于能力差的幼儿，教师进行示范，引导幼儿去发现玩法。

（二）交流讨论，请个别幼儿示范。

教师小结：跳房子可以按单数、双数、倒数、顺数的顺序，
采用单脚跳、双脚跳等各种方法来玩。

1、提出游戏规则：每组5位小朋友围着房子图边拍手边念歌谣
《跳房子》，当念到“我来跳”时，1号小朋友站出来跳房子，
等他跳完了，大家要一起说：他真跳得好呀，他真跳得好！
然后游戏重新开始。

2、幼儿分组进行游戏，鼓励幼儿用不同的方法跳房子，提醒
幼儿用前脚掌轻轻落地，一个一个跳。

幼儿随着音乐做放松动作。

（房子、房子谁来跳？我来跳，我来跳，你能跳得好吗？我
能跳得好。 预备跳—— 真跳得好呀，他真跳得好！）



幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇九

1、了解龋齿形成的原因及预防龋齿的有关知识。

2、了解牙齿的作用，要养成早晚刷牙的习惯。

3、了解换牙常识，学会保护恒牙。

1、龋齿形成的教学挂图一幅。

2、保护牙齿的教学挂图。

3、事先提前两天与幼儿找几个蛋壳，洗净后把每个蛋壳的一
半浸醋里。

4、每人一面小镜子。

5、每人一块饼干

【活动过程】

一、开始部分：

以猜谜语的形式引出课题。

附：谜语《牙齿》

健康卫士穿白衣，上下两排真整齐，口中饭菜它磨碎，早晚
用刷把澡洗。

二、基本部分：

1、师："请小朋友先说一说牙齿有什么作用？"（引导幼儿发
散思维，对积极回答的幼儿给予肯定和表扬）



2、请小朋友每人吃一块饼干，通过尝一尝饼干让幼儿体会牙
齿的作用。

3、师？"刚才小朋友吃过饼干，请小朋友互相看看牙缝里多
了什么？"（残渣、碎屑）"如果不弄掉会使牙齿变得怎样？"

教师小结：醋是酸的，醋会腐蚀蛋壳中的钙，所以蛋壳就会
变黑、变软了。

5、找龋齿：请幼儿利用小镜子观察自己有没有长龋齿？

6、讨论：

（1）、启发幼儿讨论为什么会长龋齿？

（2）、重点请长了龋齿的小朋友说一说长了龋齿后的感受是
怎样的？你又是怎样治疗的？

教师利用教学挂图向幼儿讲解龋齿形成的过程。

7、教师结合教学挂图小结：食物吃到嘴里后，会有残渣留在
牙缝里，嘴里唾液中有一种酶会使食物残渣变酸，日子久了，
这些酸会使食物残渣腐蚀蛋壳一样，使我们牙齿表面的钙被
腐蚀掉，牙齿就会变黑，发生龋洞，变成龋齿，也就是我们
常说的虫牙。长了龋齿以后会牙疼，还要请牙科医生给你治
疗，所以请小朋友一定要注意保护好自己的牙齿。

8、让幼儿讨论：如何预防龋齿。

9、巩固练习，出示保护牙齿的教学挂图。

让幼儿说一说图中的小朋友是怎样保护牙齿的？

10、教师指导幼儿用正确的方法刷牙，欣赏儿歌：刷牙歌。



幼儿讨论还有哪些保护牙齿的方法，教师进行补充。

三、结束部分：

教师总结保护牙齿的有关知识：

第一，当牙齿活动时，不要用手去摇它，这样会影响恒牙的
萌出，并容易引起感染发炎，要让它自己脱落。

第二，当新牙快长出时，不要用舌头去舔它，这样会使牙齿
长的不整齐。

第三，当乳牙还没掉，新牙就从旁边长出来，或者有些小朋
友的牙齿掉了很长时间，还没长出新牙，应当让爸爸妈妈带
到医院请医生看一看。第四，要早晚刷牙，饭后漱口，不多
吃糖果，不挑食，多吃含蛋白质和钙质的食物。

四、活动延伸。

1、与家长配合，请他们提醒幼儿坚持每天早、晚用正确的方
法刷牙。

2、引导幼儿开展"比比谁的牙齿好"活动。

幼儿园大班篮球活动方案评比内容有哪些篇十

活动目标：

1.感谢在幼儿园各个岗位的工作人员对自己的关心、爱护。

2.愿意为幼儿园做力所能及的事，表达自己对幼儿园的热爱
之情。

3.培养幼儿敏锐的观察能力。



4.愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5.初步培养幼儿有礼貌的行为。

活动准备：

1.幼儿已对幼儿园的生活有所回忆。

2.幼儿已学会诗歌《毕业献词》。

3.幼儿自制红花人手一朵。

活动过程：

一、教师有感情的回忆，引起幼儿谈话的兴趣。

师：时间过的真快，你们在小班刚入园的时候的样子我都还
记得很清楚，那时候你们个子矮矮的，长的小小的……现在
你们长高了，长大了，一个个都成大班能干的小朋友了!

二、引导幼儿回忆，回忆幼儿园工作人员对自己的关系与爱
护。

2.幼儿自由回忆讲述。

3.师幼共同小结：是呀，三年的生活中，幼儿园的老师、阿
姨、食堂的叔叔阿姨和保健室的医生老师都给了我们很多的
照顾和关心。

三、感谢活动：送花和朗诵毕业献词，表达幼儿对幼儿园各
个工作岗位上的老师的感谢之情。

2.幼儿自由讲述。

3.集体感谢活动：组织幼儿到各个部门看望心辛勤工作的老



师和叔叔阿姨们，朗诵毕业献词相关段落的同时分批为他们
送上自制的小红花。

四、实践活动：我为幼儿园做……

1.师：我们就要毕业了，就要离开幼儿园不能了，我们能为
幼儿园做些什么呢?

2.幼儿分组讨论讲述。

3.个别幼儿讲述。

4.实践练习：我为幼儿园做好事(清理草坪上的杂草、垃圾，
为幼儿园清洁大型玩具等)。


